对《超凡魔术师》赞不绝口

# 7冰冰:真的有被魔术师撩到



《超凡魔术师》将迎来首播,眼花缭乱的神奇 魔术即将魔幻登场,首期节目五位"魔唤师" 范冰冰、陈智玲、魏坤琳、曾舜晞、惠若琪一 经发布引发万千粉丝期待。

从"范爷"变身"李太太"的范冰冰,无论 是节目的发布会,还是首场录制,都让观众 翘首以待。近日,记者在后台采访了范冰冰, 与其畅谈了和《超凡魔术师》结缘的契机,谈 及节目的精彩程度, 范冰冰对其赞不绝口, 而作为经常被魔术师邀请上场互动的范冰 有魔术师愿意教我,我很愿意学习。

魔术的高难度性和高操作性让它看似 神秘得难以接近,但在《超凡魔术师》中近 距离的互动让魔术所有的神秘都近在眼 前,而最让范冰冰印象深刻的是前几天刚 刚完成录制的"时空穿越"主题。她表示,每 个选手都把"时空穿越"的主题融进了他 们的魔术小故事里,有情节有情感,这让魔 术充满了温度和感情,他们的魔术表演十 分值得一看。

## "魔唤师"魏坤琳现场最爱说"点到为止"



据网易娱乐 魔术一直是观众喜闻乐见的 艺术, 汀苏卫视本周五晚10时播出的《超凡曆 术师》制作新颖独特,将不平凡的精彩讲行到 底。当奇妙的魔术遇见理性的大脑,又会碰撞 出怎样精彩纷呈的火花? 节目"魔唤师"魏坤 琳教授接受采访,教授将以锐如鹰隼之眼,带 领观众见证神奇魔术背后的璀璨世界。

对于魔术,魏坤琳表示,魔术作为一门集 知识性、科学性、趣味性于一体的综合艺术, 与自然科学有着密切的联系。你所看到的魔 术,并不是它真实的模样。优秀的魔术师利用 了观众的认知错觉,迷惑观众,迎合他们"眼 见为实"的心理偷梁换柱。魔术的神奇之处正 在于它操纵了你的眼睛,重新构建了观众视

党和心理的大千世界。

而另一方面,魏坤琳教授最擅长的则是研 究人的心理。他是北京大学心理与认知科学学 院教授,直正集智慧与颜值于一体的科学家。他 曾以科学评审的身份加盟江苏卫视《最强大 脑》,以理性的思维和睿智的言语闪耀舞台,征 服观众,成为国内电视节目上少见的科学明星。

魏教授因为《最强大脑》与江苏卫视结缘 现在这位人气颇高的最帅教授受邀成为《超 凡魔术师》中的五位"魔唤师"之一。虽然魏教 授代表着科学,但在《超凡魔术师》的舞台上, 他会用犀利的双眼看待每一位魔术师的表 演,将能否迷惑双眼作为评判魔术好坏的唯

《银翼杀手 2049》最终定档 27 日

### -战"版人物海报首曝光



据搜狐娱乐 由"科幻片教父"雷德利·斯 科特监制的 21 世纪科幻动作巅峰巨制《银翼 杀手 2049》, 目前最终定档 10 月 27 日,以 2D/3D/IMAX 3D/中国巨幕 3D 等全制式, 在内地全面上映。

该消息一出,令引颈期待许久的诸多内 地观众异常兴奋,均表示苦等多日,终于可以 提前一睹为快。与此同时,该片还首次曝光了 六款"背水一战"版人物海报,延续了影史科 幻经典前作《银翼杀手》中下雨潮湿的基调,

未来感十足的城市、酷炫的科技蓝背景之下, 六大关键人物悉数登场,颇有背水一战的姿 态,而透过他们或坚毅、或淡定、或决绝的表 情神态和各有特点的衣着装扮, 也呈现出了 人物的不同性格与身份。

六大关键人物中,瑞恩·高斯林饰演的新 代银翼杀手 K, 同眸凝视, 眼神疑惑, 为影 片中的惊天秘密再添曲折。哈里森·福特饰演 的前代银翼杀手瑞克·戴克,眼神犀利眉头紧 蹙,时隔35年再次出演同一角色,哈里森·福 特可谓宝刀未老,举手投足都是戏。安娜·德· 阿玛斯饰演的乔, 身穿中国风十足的高领绸 缎旗袍,曲线凹凸有致,风韵迷人,她与银翼 杀手 K 之间,有一种超乎浪漫的关系。杰瑞 德·莱托饰演的尼安德·华莱士,一个神秘莫 测的天才,华莱士集团的领导,曾打破禁令得 以重新生产复制人。西尔维娅·侯克斯饰演露 芙,对华莱士一厢情愿的忠诚远远超出其职 责范围。罗宾·怀特饰演乔希中尉,是银翼杀 手 K 的上级,寡言少语,会不惜一切代价维护 秩序。六大角色集结登场全线上阵,背水一战 是在所难免。

《美味奇缘》矛盾全面爆发

## 环环相扣打造劲爽故事节奏



据网易娱乐 日前,由饶俊编剧,柯政铭 众走向故事的高潮。 执导, Mike、毛晓彤、张雨剑、陈欣予、方逸 伦、盛朗熙等联袂主演的《美味奇缘》、正在 湖南卫视每晚7时40分甜密热播中。

随着剧情之前所埋下的伏笔逐一涌现, '美食 CP"的爱情再次因为残酷现实陷入动 荡,其身后千丝万缕的家庭恩怨可谓"根深 蒂固";而叶家内部的内讧持续,财权争夺、 身世揭秘愈演愈烈;李家二十年前结下的仇 恨即将寻上门来,家庭财产面临崩塌。可以 说,剧集中一直着重笔墨刻画的各项危机矛 盾已全面爆发,随着尾声的接近,这场"酸甜 苦辣"滋味扑面而来的视听盛宴,正引领观

《美味奇缘》在保持着新鲜新颖的美食 与爱情题材的同时,还在剧情人物关系和故 事衔接性上颇费心血。在剧集进入中后期 时,前期埋下的种种伏笔已经逐渐浮现。从 宋佳茗生母的身份开始,牵扯进来的李、叶 的两家人,似乎都手握一个秘密,而这些秘 密又和现实利益、婚姻密切相关,成为推动 剧情至关重要的因素。除了这些以外,阴谋、 算计也制造了不少矛盾点,可以说,剧情遵 循有因皆有果的逻辑,让观众的观剧体验从 满脑悬念,瞬间进入揭秘的连环爆破环节, 可谓非常劲爽,节奏十分明快。

《蒙面唱将猜猜猜》鸡汤"仙女"

### "疗愈"小才艺 击溃猜评团

据搜狐娱乐 江苏卫视本周日(10月 15日)晚8时30分,播出的《蒙面唱将猜 猜猜》中,已经唱了两期却依旧成谜的"淘 气的粉红女王"身份逐渐清晰,引全场感动 落泪:被疑刘若英却揭而失败的"何必在乎 我是谁"。这期漕陶品莹大爆料、人美歌甜 的她,竟和陶子同期出道?而新晋补位唱将 "顽皮绅士长不大",更为猜评团带来了新

上期节目中,仙气飘飘,满口鸡汤的唱 将"何必在乎我是谁"画风独树一帜,还被 大张伟埋怨"不接地气。"本周,她依然坚守 自己的高深风格, 小才艺环节更是化身疗 愈大师,现场"开课"

"随着生活节奏加速,我想大家的压力 都越来越大了。那今天呢,我有一个小窍门 要和大家分享。"话音刚落,猜评团们就笑 作一团,"这绝对可以写微信公众号了。 而"何必"只沉浸在自己的世界中,她让大 家放松站直,双肩打开,还要求全神贯注凝 视远方。正当大家不明所以时,"何必"突然 唱了起来:"一定要相信自己,因为,你是真 的真的很不错。"如此神秘却无厘头的表 现,也让大家对她的身份多了一层疑惑。

首部中哈合拍片

#### 《音乐家》中国首镜仪式 在延安举行

据新华社首部中哈合拍片《音乐家》中 国首镜仪式 10 日在延安鲁艺会址举行,在 完成了阿拉木图第一阶段的拍摄后,《音乐 家》近日转场国内继续拍摄。影片由中国电 影《真爱》的导演西尔扎提·牙合甫执导,中 国著名演员胡军、袁泉、剧雪和曾在传记影 片《领袖之路》中扮演哈萨克斯坦总统纳扎 尔巴耶夫的哈萨克斯坦著名演员别里克·艾 特占诺夫等担任主演,主创团队阵容强大。

据《音乐家》总策划和出品人、中国闪亮 影业董事长沈健介绍,影片取材于中国音乐 家冼星海与哈萨克音乐家拜卡达莫夫在战争 年代结下患难之谊的动人故事。1941年苏 联卫国战争爆发, 冼星海回国受阻辗转来到 阿拉木图。在举目无亲、贫病交加之际,得到 拜卡达莫夫救助。在哈萨克斯坦,冼星海写 下《民族解放》《神圣之战》《满江红》等音乐 佳作,迎来创作新高峰,并与拜卡达莫夫及 其家人结下深厚友谊,成就了一段中哈人民 友好的历史佳话。《音乐家》拍摄计划得到哈 萨克斯坦国家电影集团的积极响应,中哈两 国政府均给予影片拍摄大力支持。

据了解,《音乐家》在延安的拍摄将再 现冼星海创作《黄河大合唱》以及与妻子钱 韵玲、女儿冼妮娜的生死离别的情景。影片 场面气势宏大,故事委婉动人,生动表现了 人民音乐家的家国情怀和与哈萨克音乐家 之间的真挚友情。

哈影集团代表莉迪亚表示,筹拍《音乐 家》的过程令人激动,中哈电影人通过合作 互学互助建立了很深的感情,希望中哈电 影的合作可以持续下去,为加深两国人民 的相互理解和友谊作出贡献。

'对于饰演'冼星海'这个角色对我来 说是个挑战但并不陌生。我本身出身于音 乐世家,影片中'冼星海'这个角色演绎的 故事又是一段鲜为人知的历史,包括冼星 海在哈萨克斯坦期间如何与当地音乐家合 作以及对《黄河组曲》的完善等等,所以我 对这部影片的也有着很大的期待。"演员胡 军在采访中对记者说。

据出品方介绍,《音乐家》是闪亮影业-带一路"国际合拍计划的第二部作品, 其首部作品中印合拍故事片《功夫瑜伽》已 于去年春节档上映,广受欢迎。《音乐家》出 品单位中国闪亮影业、联合出品单位西安 曲江影视投资(集团)有限公司、新华网股 份有限公司、新华银美有限公司和哈萨克 斯坦国家电影集团的代表以及中哈两国政 府和电影界、新闻界人士三百余人共同出 席了首镜仪式。